РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН ЛАИШЕВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН СОВЕТ ГОРОДА ЛАИШЕВО

422610 г.Лаишево, ул. Коммунальная, д.3 тел: 8-(84378) -2-50-62 факс: 8-(84378) -2-50-62



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЛАЕШ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ЛАЕШ ШӘЬӘР СОВЕТЫ

422610 Лаеш ш., Коммунальная ур., 3 нче йорт тел: 8-(84378) -2-50-62 факс: 8-(84378) -2-50-62

No 85

от «13» декабря 2023 г.

РЕШЕНИЕ

KAPAP

О признании утратившим силу решение Совета города Лаишево Лаишевского муниципального района от 07 сентября 2017 года N 83 "Об утверждении Положения о порядке получения муниципальными служащими в муниципальном образовании "город Лаишево Лаишевского муниципального района Республики Татарстан" разрешения представителя нанимателя (работодателя) на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями (кроме политической партии) в качестве единоличного исполнительного органа или вхождение в состав их коллегиальных органов управления, с внесенными изменениями и дополнениями от 27.09.2023 №74

В соответствии с изменениями законодательства от 16 декабря 2019 года, внесенные в пункт 3 части 1 статьи 14 Федерального закона от 02 марта 2007 года №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Совет города Лаишево Лаишевского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1.Признать утратившим силу решение Совета города Лаишево Лаишевского муниципального района Республики Татарстан от 07 апреля 2017 года №83 «Об утверждении Положения о порядке получения муниципальными служащими в муниципальном образовании «город Лаишево Лаишевского муниципального района Республики Татарстан» разрешения представителя нанимателя (работодателя) на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями (кроме политической партии) в качестве единоличного исполнительного органа или вхождение в состав их коллегиальных органов управления», с внесенными изменениями и дополнениями от 27.09.2023 №74.
- 3.Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по вебадресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Лаишевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://laishevo.tatarstan.ru.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Руководителя Исполнительного комитета города Лаишево Лаишевского муниципального района Республики Татарстан.

Глава - председатель Совета города Лаишево Лаишевского муниципального района Республики Татарстан